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Leistungsbezeichnung I Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur
Förderung

Leistungsbezeichnung II

Typisierung 4 - Land: Regelung

Quellredaktion Niedersachsen

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext Investitionsförderung, Subvention, EU-Förderung,
Unternehmensgründung, Gewerbeflächen,
Gewerbeansiedlung, Existenzgründer, Verbesserung
der regionalen Wirtschaftsstruktur Förderung, Beihilfe,
Wirtschaftsförderung, Unternehmensbetreuung,
Investieren, Förderprogramm, Investitionen

Leistungstyp

Leistungsgruppierung

Verrichtungskennung

Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur Förderung Heruntergeladen am
99132012027000, 99132012027000 16.06.2025 1



Modul Sachverhalt

SDG-Informationsbereich Zugang zu Finanzmitteln auf nationaler Ebene

Lagen Portalverbund Wirtschaftsförderung (2060500)

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein

Fachlich freigegeben am 21.02.2012

Fachlich freigegen durch Niedersächsische Ministerium für Wirtschaft, Arbeit
und Verkehr

Handlungsgrundlage Die Förderung erfolgt unter Beachtung der
EU-beihilferechtlichen Vorschriften und der
Landeshaushaltsordnung zumeist auf der Basis von
Richtlinien.

Teaser

Volltext Unternehmerinnen und Unternehmern, Bürgerinnen
und Bürgern, die in Niedersachsen investieren oder
tätig werden wollen, stehen regional wie landesweit
vielfältige Hilfen zur Verfügung (Wirtschaftsförderung).
https://www.nbank.de/Service/Tools/Foerderprogram
me-von-A-Z/index.jsp
https://www.nbank.de/Service/Tools/Foerderprogram
me-von-A-Z/index.jsp

Erforderliche Unterlagen Es werden ggf. Unterlagen benötigt. Wenden Sie sich
bitte an die zuständige Stelle.

Voraussetzungen

Kosten Es fallen ggf. Gebühren an. Wenden Sie sich bitte an
die zuständige Stelle.

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist Es müssen ggf. Fristen beachtet werden. Wenden Sie
sich bitte an die zuständige Stelle.

weiterführende
Informationen

Hinweise Wenn Sie Unterstützung und Informationen bei der
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Wahl der für Ihr Vorhaben geeigneten Region bzw. des
geeigneten Standortes benötigen, wenden Sie sich an
die Innovationszentrum Niedersachsen Strategie und
Ansiedlung GmbH.

Hinsichtlich der vielfältigen zur Verfügung stehenden
Förder- und Finanzierungsmöglichkeiten für
Unternehmen (insbesondere kleine und mittlere),
Freiberufler und Existenzgründer in Niedersachsen
informiert und unterstützt Sie im Auftrag des Landes
die NBank.
http://www.nbank.de
http://www.nbank.de

Rechtsbehelf

Kurztext

Ansprechpunkt Die Zuständigkeit liegt je nach Förderprogramm bei
der NBank oder beim Landkreis und der kreisfreien
Stadt, in dessen/deren Gebiet Sie aktiv werden wollen.

Zuständige Stelle

Formulare

Ursprungsportal Improvement of regional economic structure Support,
Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur
Förderung
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